PA3IATOYHBIA MATEPHAJ K YPOKY
« YMHOKEHHUE OBBIKHOBEHHBIX JPOBEW» 5 KJL.
«OTKPBITHE» HOBOIO 3HaHud ( AuddepeHUNMPOBAHHOE 00YUeHUE)

KAPTOYKA Ne 1
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0) MacTep ¥ YYEeHHK COeJANH napTtuio geraneil 3a 3 4. Ecau
6ul MacTep paboran oAMH, TO OH BBEIITOJHWN DEI 3Ty paboTy =i
4 4y, Kakymo qacrts paboThl BEINOJHAN KakKAslil aza 1 u?

KAPTOYKA Ne 5

Ilo KakoMy TpPABMJIY COCTABMEHA [OCJEJOBATEIBHOCT!
yucen? 3aniiiuTe TpH cJAeAVIONIMX YHCJIA M3 3TOH mociaeno
paTeanuHocTH. Hafigure cyMMy DTHX UYHCeN:

2 1 1 o1
a) 5,43,4-5-,.”, 5132,3,32

KAPTOYKA Ne 6

CpaBHHTE NPOH3BeIeHHA:

a) HOK (100; 150)-HO/ (100; 150) u 100-150:

6) HOK (294; 735)-HOJ (294; 735) u 294.735.
Hemy pasho npoHasegenue HOK (a; b) - HOJT (a; 5)7?

KAPTOYKA Ne 7

1) Mnomaas NPpAMOYIoJBHMKA  paBHA
18 cowm’. Kakumu ™MoryT OBITh AJIMHBI
ero cropon? HaszosuTe TpPHM BapHaHTA.
Hajfiaure MepuMeTp KaxJA0TO M3 TPeX Ha-
3BAHHEIX NMPAMOYTOJBHHKOB.



